

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网网址: http://www.hebnews.cn
2017年8月31日 星期四 丁酉年七月初十 今日12版 部分地区16版
第24085期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



■会晤主题：深化金砖伙伴关系，开辟更加光明未来
■对话会主题：深化互利合作，促进共同发展

新华社北京8月30日电 外交部发言人陆慷30日宣布：金砖国家领导人第九次会晤将于9月3日至5日在福建省厦门市举行。会晤主题为“深化金砖伙伴关系，开辟更加光明未来”。其间，还将举行主题为“深化互利合作，促进共同发展”的新兴市场国家与发展中国家对话会。中国国家主席习近平将主持会晤和对话会，并出席金砖国家工商论坛开幕式等有关活动。
>>> 相关报道见第五版

刘云山在会见塞罕坝林场先进事迹报告团时强调

认真贯彻习近平总书记重要指示

大力弘扬塞罕坝精神 持续推进生态文明建设

据新华社北京8月30日电 中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山30日会见了塞罕坝林场先进事迹报告团成员，代表习近平总书记、代表党中央，向报告团成员和塞罕坝林场干部职工表示亲切问候，对学习宣传塞罕坝林场先进事迹提出要求。

塞罕坝林场位于河北省围场满族蒙古族自治县。55年来，一代代林场干部职工艰苦奋斗、拼搏奉献，成功培育出世界上面积最大的人工林。习近平总书记日前作出重要指示，称赞塞罕坝林场是推进生态文明建设的生动范例，号召全党全社会大力弘扬牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神，持之以恒推进生态文明建设，努力形成人与自然和谐发展新格局。

刘云山在会见报告团时说，塞罕坝林场三代人55年坚持坚守、不离不弃，创造了沙漠变绿洲、荒原变林海的人间奇迹，以实际行动诠释了“绿水青山就是金山银山”的理念，不愧为生态文明建设的一面旗帜。塞罕坝人种下的不仅是一棵棵树，更是一种信念、一种精神，造就的不仅是一座美丽高岭，更是一座受人景仰的精神高地。



8月30日，中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山在北京会见塞罕坝林场先进事迹报告团成员。新华社记者 张 铎摄

刘云山强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示，大力学习弘扬塞罕坝精神，更好激发干部群众干事创业。要牢记责任使命大于天、不忘初心、忠于职责，把对党和人民事业的忠诚转化为做好工作的强大动力。要保持艰苦奋斗、科学求实的作风，发扬钉钉子精神，迎难而上、久久为功，把业绩写在山川大地上，要坚定不移走绿色发展之路，正确处理经济发展和生态环境保护的关系，积极促进美丽中国建设，为子孙后代留下天更蓝、山更绿、水更清的优美环境。要把塞罕坝林场创业史、奋斗史作为社会主义核心价值观教育的生动教材，深入挖掘其中的先进事迹和感人故事，广泛宣传学习，推动塞罕坝精神和绿色发展理念更加深入人心。

中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆参加会见。

河北省委书记、省人大常委会主任赵克志，省委常委、宣传部部长田向利，副省长沈小平参加会见。

30日上午，由中宣部、国家发展改革委、国家林业局和河北省委联合举办的塞罕坝林场先进事迹报告会在人民大会堂举行，中央和国家机关干部、北京市基层党组织干部、林业系统干部职工和有关高校毕业生代表800余人参加。报告团成员的深情讲述，深深感染了现场听众，会场不时响起热烈掌声。>>> 报告摘登见第三版



8月30日，河北塞罕坝林场先进事迹报告会在北京人民大会堂举行。记者 郭 昭摄

习近平总书记对塞罕坝林场建设者感人事迹作出重要指示

在我省干部群众中引起热烈反响

艰苦创业让群众享有更多绿色福利生态福祉

遥望林海听壮歌

河北塞罕坝林场先进事迹报告会侧记

>>> 见第二版

政治建军 固本开新永向前

以习近平总书记为核心的党中央领导和推进强军兴军纪实之二

>>> 见第四版

大勇

本报讯(记者王博、别志雷)8月29日至30日，省长许勤到秦皇岛市调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记对塞罕坝林场建设者感人事迹作出的重要指示，牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，大力弘扬牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神，坚持生态优先，加快绿色发展，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

许勤一行来到港西绿地、秦皇岛市第三污水处理厂、祖山连接线、戴河生态园，详细了解环境保护、生态建设等情况。他指出，习近平总书记对塞罕坝林场的重要指示是对我们持之以恒推进生态文明建设的巨大鼓舞和鞭策，为我们进一步推动绿色发展指明了方向。各级各部门要强化四个意识，认真学习、深刻领会总书记重要指示精神，准确把握总书记关于加强生态文明建设的重要战略思想，将绿色发展贯穿到经济社会发展的各个方面，驰而不息、久久为功，用实际行动诠释绿水青山就是金山银山的理念，加快构建人与自然和谐发展新格局。

许勤指出，良好的生态环境是生存之本、发展之基、民生之需，是未来的竞争力和生产力。秦皇岛作为沿海开放城市和重要的旅游城市，要把生态文明建设放在更加重要的位置，统筹生产、生活、生态，统筹生态保护、建设、开发，努力打造天蓝地绿水秀的美丽港城。要大力实施山水林田湖生态修复工程，大规模植树造林，铁腕治理大气污染，持续改善环境质量。要加强海洋管理和保护，以国家海洋专项督察为契机，推动海洋生态文明建设不断取得新成效。要把政府主导和市场机制结合起来，调动社会各方面力量参与生态文明建设，为人民群众提供更多绿色发展福利。

许勤一行还来到秦皇岛港大码头、集装箱码头、海运煤炭交易市场、秦港六公司卸车机房、秦港九公司码头和中海粮油公司，了解港口生产经营、发展规划等情况。他指出，要积极适应新形势、新任务、新要求，着眼京津冀协同发展和区域港口分工，立足未来发展，不断调整完善港口定位，推动港口和临港产业转型升级，带动城市开放发展。要强化规划引领，坚持世界眼光、国际标准，高起点、高水平做好港区和城市规划，推动港产城融合发展。要加大港口煤炭、船舶污染排放治理，加快推进绿色港口建设。

在秦皇岛，许勤看望了暑期安保工作人员，对大家的工作给予肯定，希望他们继续大力发扬暑期工作精神，善始善终、善作善成，圆满完成暑期工作任务。

省委常委、政法委书记董仡生一同调研。

塞罕坝林场先进事迹报告会 今日在省会河北会堂举行

河北广播电视台卫视频道将现场直播

本报讯(记者吴韬)塞罕坝会堂举行。河北广播电视台卫视频道将对报告会进行现场直播。

8月31日上午9时30分在省会河北

我省干部群众认真学习本报长篇通讯《改革戏必须大家唱

习近平总书记正在定正工作的难忘岁月(三)》

凝聚改革共识 积极稳妥推进改革

□本报记者

当前，改革进入深水区和攻坚期，推进改革不仅要有勇气、敢担当，还要善谋划、懂方法。我们要从总书记的改革实践中汲取智慧，积极稳妥推进改革。8月29日至30日，我省干部群众认真学习本报长篇通讯《改革戏必须大家唱》。习近平总书记在河北正定工作的难忘岁月(三)。大家表示，习近平总书记在正定工作期间的改革实践，蕴藏着丰富的方法论，我们要认真学习领会，坚持改革的正确方向和科学方法，将改革进行到底。

在正定推行大包干时，习近平总书记采取了先抓试点、取得



成功后向全县推广的工作方法，给了省农业厅厅长、省农工办主任魏百刚深刻启示。魏百刚说，抓试点、带全局的改革方法，是当前我省深化农村改革必须坚持的路径。全省各级农业农村工作部门将按照中央和省委要求，扎实推进农村承包地确权登记颁证整省试点，对不宜确权到户的村组有序开展确权确股不确地。(下转第五版)

8月30日，在位于保定市徐水区的河北晨阳工贸有限公司，大家聚在一起认真学习河北日报长篇通讯《改革戏必须大家唱》，并结合工作实际进行专题交流。记者 赵 威摄

坚定

本报讯(本报记者)8月29日，河北日报刊发了长篇通讯《改革戏必须大家唱》，河北日报客户端、河北日报官方微信、河北日报官方微博、河北新闻网同步进行了推送，众多省内新媒体进行了转发，引发网友广泛关注。大家纷纷留言表示，要认真学习习近平总书记锐意进取的改革精神，坚持改革方向、保持改革定力、增强改革韧劲，切实把各项改革任务落到实处，为加快建设经济强省、美丽河北注入强大动力。

改革之路从无疑途。河北新闻网网友袁林：改革路上，披荆斩棘的领路人是最可敬的。河北日报微信网友抹茶王妃：唯改革者进，唯创新者强，唯改革创新者胜！总书记当年在正定的改革只是中国现代化改革之路的一个缩影，只有不忘初心、锐意进取，才能不断推动社会向前发展。

改革离不开人民群众的支持与参与，改革成果理应由广大人民群众共享。河北日报微信网友崔巍巍：总书记在正定工作期间提出的改革戏必须大家唱，改革既要积极、主动，又要稳妥、慎重等思想观点，至今仍有很强的指导意义。河北日报客户端网友186****7631：党的十八大以来，总书记亲自抓改革、谋创新，提出了一系列新思想、新理念，出台了一系列改革创新举措。(下转第五版)

引发